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Technische Daten: 

Farbe    Weiß 

Steuerspannung   230 V~ / 50 Hz 

Schubkraft, Zugkraft  500 N 

Schutzart    IP 55 

Leistung Max.  175 W 

Geschwindigkeit Min. ca. 19mm / s 

Maß A   ca. 402 mm 

Hub     ca. 300 mm 

Art. Nr.    1101310 

 

 

 

 

Motorkonsole 
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Montagebeispiel: 

 

 
 

 

Die Schwalbenschwanzmuttern (3b) in die Führungen an den Seiten des Antriebs einsetzen und nach vorne 

schieben. 

 

Den Antrieb in die Motorkonsole (K) einsetzen. Hinweis: die Motorkonsole ist mit zwei Bohrungen für die 

Befestigung des Antriebs ausgerüstet. Durch die Wahl der Bohrung wird die Neigung des Antriebs festgelegt. 

Es ist darauf zu achten das der Motor beim Schwenken nirgendwo anschlägt. Entsprechende Bohrung wählen. 

 

Die seitlichen Befestigungsteile (3) in die Bohrungen der Motorkonsole (K) einsetzen und auf den 

Schwalbenschwanzführungen (3b) zentrieren. Die Schrauben (7) einstecken und locker anziehen. 

 

Bei geschlossener Lichtkuppel und Antrieb auf der Endlage (geschlossen) den Kopf (A) des Motors mit dem 

oberen Böckchen (B) verschrauben. 

 

Den Antrieb auf seiner Achse (M) nach unten verschieben, um einen ausreichenden Druck auf die Dichtungen 

(D) ausüben zu können. Die Schrauben (7) im Inneren der seitlichen Befestigungsteile (3) festziehen.  

 

Den Antrieb unter Bezugnahme auf die Schaltpläne in der Anlage an das Stromnetz anschließen und dabei die 

einschlägigen Sicherheitsvorschriften beachten.  
 

Die Lichtkuppel mit dem Antrieb vorsichtig bis zur Endlage öffnen und wieder schließen. Dies dient dazu, den 

korrekten Betrieb des Antriebs, die Auslösung der elektrischen Endschalter, die ordnungsgemäße Schließung 

der Lichtkuppel sowie den Schwenkbereich zu überprüfen.  

Zum Schluss die Schrauben (7) in den seitlichen Befestigungen (3) vollständig anziehen. 

 

Beachten Sie auch die Hinweise auf der nächsten Seite. 
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Wichtiger Hinweis! 

 
Wenn der Motor zu fährt muss zum Schluss der Endschalter 

niedergedrückt sein. 
 

 

 

 

 
 

Wenn die Lichtkuppel nicht vollständig geschlossen wird, der Motor anschlägt oder der Endschalter beim 

Schließvorgang nicht aktiviert wird, ist eine Einstellung erforderlich. Dabei ist wie folgt vorzugehen:  

Die Spannung vom Antrieb abnehmen – die Schrauben (7) in den seitlichen Befestigungsteilen (3) lösen - den 

Antrieb auf seiner Achse (M) verschieben, um die korrekte Schließung der Lichtkuppel mit einem 

ausreichenden Druck auf die Dichtungen (D) zu erreichen – ggf. die jeweils andere Bohrung der Konsole (K) 

wählen. Zum Schluss die Schrauben (7) in den seitlichen Befestigungen (3) vollständig anziehen. 
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Belegung 230V AC: 

 

Blau,   Nummer 1 : Gemeinsame Leitung 

 

Schwarz,  Nummer 2 : Schließt 

 

Braun,   Nummer 3 : Öffnet 

 

Weiß,   Nummer 4 : Endkontaktanzeige 

 

Rot ,   Nummer 5 : Endkontaktanzeige 

 

Gelb/Grün,    ohne Nummer: Erde 
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Schaltpläne: 

Einzel-Anschluss 

 

 

Anschluss mehrerer Antriebe 

 

A=Leiter Querschnitt 1 mm²          
B=Zweipoliger Umschalter mit zentraler OFF-Position (a= öffnet / b= schließt)  
C=Zweipoliger Hauptschalter der Versorgung mit Mindestöffnung der Kontakte von 3mm 
 



 

Stand 22.10.2021                                                                               Seite 7 

 

D A T E N B L A T T  

E l e k t r o m o t o r  2 3 0 V  

Mit potentialfreier Anzeige Geschlossen: 

Einzel-Anschluss eines Antriebs mit potentialfreier Anzeige Geschlossen (Sonderversion) 

 

 

Anschluss mehrerer Antriebe mit potentialfreier Anzeige Geschlossen (Sonderversion) 

 

 

A=Leiter Querschnitt 1 mm²          
B=Zweipoliger Umschalter mit zentraler OFF-Position (a= öffnet / b= schließt)  
C=Zweipoliger Hauptschalter der Versorgung mit Mindestöffnung der Kontakte von 3mm 
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Mit Anzeige offen/geschlossen mit Potential: 

Einzel-Anschluss eines Antriebs mit Anzeige offen/geschlossen mit Potential (Sonderversion) 

 

 

Anschluss mehrerer Antriebe mit Anzeige offen/geschlossen mit Potential (Sonderversion) 

 

A=Leiter Querschnitt 1 mm²          
B=Zweipoliger Umschalter mit zentraler OFF-Position (a= öffnet / b= schließt)  
C=Zweipoliger Hauptschalter der Versorgung mit Mindestöffnung der Kontakte von 3mm 
 
 


